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 :על סדר היום

 

 השבעת חברי המועצה החדשים .א

 04/09/2018 מיום המניין מן מליאה ישיבת פרוטוקול אישור .ב

 אישור ראש המועצה הנבחר מר שמעון מזוז כמורשה חתימה במועצה המקומית מיתר .ג

אישור ראש המועצה הנבחר מר שמעון מזוז כיו"ר דירקטוריון החברה הכלכלית לפיתוח מיתר  .ד

 בע"מ

ראש המועצה עם אישור חבר המועצה מר דוד לוי לתפקיד סגן ראש המועצה וממלא מקום  .ה

 סמכויות חתימה בהעדרו של ראש המועצה

אישור חברת המועצה הגב' חדווה שקד לתפקיד סגן ראש המועצה עם סמכויות חתימה של  .ו

 ראש המועצה

 אישור חברי המועצה מר דוד לוי ומר יוסי וקנין כחברי דירקטוריון מטעם המועצה  .ז

 בחברה הכלכלית לפיתוח מיתר בע"מ

 משרה,  100%-מר ציון אלמלם ב -שרת אמון יאישור מנכ"ל מועצה חדש כמ .ח

 שכר בכירים מותנה באישור משרד הפנים 100%

 נגב מזרחי לאשכול רשויות הצטרפות אישור .ט

 קביעת מועד קבוע לכינוס ישיבות המועצה .י

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 מועצה מקומית מיתר
 09.12.2018ישיבת מליאת מועצה מן המניין 

 

4 

 

 פרוטוקול

 

בהשתתפות חברי המועצה  ,מיתר ראשונהאנחנו מתחילים בישיבת מליאת מועצת  :שמעון מזוז

 , המיקום הוא בית גיל הזהב9.12.2018החדשים הנבחרים, שמתקיימת היום 

 

 

 

 

 

 בעהחברים ערב טוב, נתחיל בסבב של הש :ציון אלמלם

 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, ג'ולי קייט ועוזי שוקרון נשבעים

 לפי מה שאנחנו יודעים אבנר אמור להיות פה :נעמה אלחדד

 שעות על פי חוק 48לפני , אבנר התפטר לפני :שמעון מזוז

מה שמחייב מבחינתנו בצו המועצות המקומיות וזה חלק משקיפות ומהתנהלות  :נעמה אלחדד

חבר המועצה אמור להמציא העתק בהודעתו ינה, שאותה אנחנו בעצם מבקשים, תק

 תפטרותהכדי באמת לראות את הועצה, לכל חברי המ

 )מציג את המסמך( בבקשה :ציון אלמלם

 רץ, דוד קודיש וחדווה שקד נשבעיםנעמה אלחדד, שמעון פ

 

 

 

 

, מבקשים 1תודה רבה לכל חברי המועצה, אנחנו מתחילים בישיבת המועצה מספר  :שמעון מזוז

 , של המליאה היוצאת4.9.2018ן מיום ית מליאה מן המנילאשר את פרוטוקול ישיב

חברי המליאה שלא היו בישיבה במועצה מנו נדרשים לאשר את זה, כמובן מי אנח :ציון אלמלם

שנאשר  אשר, רצויבהצבעה, אבל מי שנמצא פה יכול ל הקודמת, לא חייבים להשתתף

 את זה, כדי שזה יעלה לאתר

, אז אתה מי שמנהל את הישיבה האם לא הוגשה שום בקשלגבי אישור פרוטוקול,  :אלחדדנעמה 

 הפרוטוקול מאושרו ם אמורים לבוא ולהגיד אין הערותאו שמעון בעצ

 הערות אז הפרוטוקול מאושר אם אין  100% :ציון אלמלם

 זה המקום להגיד את הערות אם יש הערות  :שמעון מזוז

נו רוצים ביחד כחברי מועצה אם ככה אנח על זהכים להחליט אנחנו צרי :נעמה אלחדד

ראוי יותר שהפרוטוקול יהיה לפי הסעיפים שמופיעים , שהפרוטוקולים שלנו יראו

בחוק שיש פה שמונה סעיפים, בצורה מתומצתת שזה גם יהיה נגיש יותר לקהל, 

 עמודים 20פרוטוקולים ולא לקרוא שירצה לבוא ולקרוא את ה

 השבעת חברי המועצה החדשים .א

  .ב

 04/09/2018 מיום המניין מן מליאה ישיבת פרוטוקול אישור .ב
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 כל ישיבות המועצה אנחנו נדאגל יש תמלול של כל ישיבות המועצה יש הקלטות ש :ציון אלמלם

שגם התמלול וגם ההקלטות יעלו לאתר המועצה ואנחנו נדאג שקובץ החלטות 

 כמומסודר של מליאת המועצה כפי שאתם תחליטו ותס

אם חלק מהפרוטוקולים שקיבלנו לאישור באמת היו תמליל ארוך ומפותל, אז  :שמעון פרץ

יהיה פרוטוקול צעה של נעמה, הבאמת אנחנו יכולים להסכים כבר עכשיו, לפי ה

 שהוא תמצית הדיון

אנחנו ניקח את זה לתשומת ליבנו, אני חושב שההצעה שלה היא ראויה לפחות לדיון,  :שמעון מזוז

 ו נדון בזה אנחנ

 

 

 :09/12/18 מיום 1החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

 מאושר - 2018/09/04 מיום המניין מן מליאה ישיבת פרוטוקול

 

 

 

 

 

אישור ראש מועצה נבחר מר שמעון מזוז, כמורשה חתימה במועצה סעיף הבא,  :שמעון מזוז

 על פי חוק מאושרשאתם לא חייבים לאשר אותי, אני לומר מקומית מיתר, אני רוצה 

 

 :09/12/18 מיום 2החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

 מאושר - אישור ראש המועצה הנבחר מר שמעון מזוז כמורשה חתימה במועצה המקומית מיתר

 

 

 

 

 

חברה הכלכלית אישור ראש המועצה נבחר מר שמען מזוז, כיו"ר דירקטוריון ה :שמעון מזוז

נכון גדעון, שלגבי החברה הכלכלית אני גם מאושר . זה לפיתוח מיתר בע"מ

 אוטומטית?

 כן :פנר עו"ד גדעון

 

 :09/12/18 מיום 3החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

 - אישור ראש המועצה הנבחר מר שמעון מזוז כיו"ר דירקטוריון החברה הכלכלית לפיתוח מיתר בע"מ

 מאושר

 

 

 

 אישור ראש המועצה הנבחר מר שמעון מזוז כמורשה חתימה     ג.
 במועצה המקומית מיתר

 אישור ראש המועצה הנבחר מר שמעון מזוז כיו"ר דירקטוריון  .ד
 הכלכלית לפיתוח מיתר בע"מהחברה 

  .ג
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אש קיד סגן ראש המועצה וממלא מקום רמר דוד לוי לתפ אישור חבר המועצה :שמעון מזוז

 אש המועצהת חתימה בהיעדרו של רהמועצה עם סמכויו

 רוצה לקבל קצת יותר הבהרות אני  :עוזי שוקרון

 אנחנו מאשרים את דוד לוי, כן או לא?  ,כתוב לך בהעדרי :שמעון מזוז

 שלך החלטההלגבי  בקריטריוניםשתשתף אותנו  מבקשת :נעמה אלחדד

 זאת אומרת? אני לא מבין את השאלהמה  :שמעון מזוז

 ?מה הקריטריונים שעל פיהם בחרת את דוד לוי :נעמה אלחדד

לא צריך להיות , גם, מקובל, לא חובה תמיד מקובל שממלא מקום ראש עיר יהיה :שמעון מזוז

 שום קריטריון

לחוק בחירת  26הוראות סעיף הנושא של הבחירה שלהם זה צריך להיעשות על פי  :שמעון פרץ

נה חיובאו לפני המועצה רק אחרי שנבשות וסגניו וכמובן שמישרות כאלה חוק הר

 ע"י היועץ המשפטי  סוגיית ניגוד העניינים

 מה השאלה? :פנר עו"ד גדעון

 מר שלאשמעתי ששאלת אותו שאלות אם מולאו טפסים והוא א :שמעון פרץ

 נכון :פנר עו"ד גדעון

ובא בפנינו, לא הטפסים אז השאלה אם אנחנו יכולים להחליט עכשיו, כי זה לא ה :שמעון פרץ

זה מה . ניגוד עניינים לנושא סגנים טפסים ולא האישור שלך על בחינת לא המילוי

 חוקבשהתחייב 

 . מי בעד? מי נגד? מי נמנע?וי, מי שרוצה להצביע בעד יצביעאנחנו מאשרים את המינ :שמעון מזוז

 

חבר המועצה מר דוד לוי לתפקיד סגן ראש  את מינוי פה אחדמליאת המועצה אישרה  :ההצבעהתוצאות 

  המועצה וממלא מקום ראש המועצה עם סמכויות חתימה בהעדרו של ראש המועצה

 ולי קייט, 'שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג :(9בעד )

 אלחדד, שוקי שוקרון שמעון פרץ, נעמה               

 (0נגד )

 (0)ים נמנע

 

 :09/12/18 מיום 4החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

אישור חבר המועצה מר דוד לוי לתפקיד סגן ראש המועצה וממלא מקום ראש המועצה עם סמכויות 

 מאושר - חתימה בהעדרו של ראש המועצה

 

 

אישור חבר המועצה מר דוד לוי לתפקיד סגן ראש המועצה וממלא מקום ראש  .ה
 המועצה עם סמכויות חתימה בהעדרו של ראש המועצה

  .ד
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עם  שקד לתפקיד סגן ראש המועצה חדווהחברת המועצה הגברת אישור סעיף ו'  :שמעון מזוז

 . מי בעד? מי נגד? מי נמנע?חתימה של ראש המועצה סמכויות

 

המועצה הגב' חדווה שקד לתפקיד סגן חברת  את מינוי פה אחדמליאת המועצה אישרה  :תוצאות ההצבעה

 ראש המועצה עם סמכויות חתימה של ראש המועצה

 ולי קייט, 'שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג :(9בעד )

 שמעון פרץ, נעמה אלחדד, שוקי שוקרון               

 (0נגד )

 (0)ים נמנע

 

 :09/12/18 מיום 5החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

 אישור חברת המועצה הגב' חדווה שקד לתפקיד סגן ראש המועצה עם סמכויות חתימה של ראש המועצה

 מאושר -

 

 

 

 

 

 כחברי דירקטוריון מטעם המועצה ווקניןאישור חברי המועצה מר דוד לוי ומר יוסי  :שמעון מזוז

 בחברה הכלכלית לפיתוח מיתר בע"מ

לפיתוח מיתר, זה תאגיד עירוני בעצם  תמבחינת הדירקטוריון של החברה הכלכלי :נעמה אלחדד

 שליש מתוך ,שאנחנו מחוייבים בו שיהיה לנו קודם כל שליש מקרב חברי המועצה

צריך שיהיה פה גם איזשהו ייצוג הולם מטעם , מקרב הציבור עובדי העיריה ושליש

שניהם  ווקניןהמועצה כלומר, אם אנחנו באים עכשיו ובוחרים את דוד לוי ואת יוסי 

ולחן הזה ואיך שהשולחן הזה כחברים מטעם המועצה, זה לא מידתי מבחינת הש

תר שאנחנו נראה קודם כל את ההרכב, אין פה מידתיות, אני חושבת שנכון יו, מורכב

כל  , אז אנחנו קודם15כי מינימום החברים בדירקטוריון יכול להיות שישה עד 

 2/3-של ה צריכים לראות את ההרכב גם

שלושה חברי מועצה זה היו"ר שהוא שמעון יו"ר המועצה ומעלים להצבעה אותי  :יוסי ווקנין

נגד,   שיושב פה כרגע, יצביעו בעד אוואת דוד בהתאם להחלטה של רוב של המועצה 

חדווה שקד לתפקיד סגן ראש המועצה עם סמכויות אישור חברת המועצה הגב'  .ו
 חתימה של ראש המועצה

  .ה

אישור חברי המועצה מר דוד לוי ומר יוסי וקנין כחברי דירקטוריון מטעם  .ז
 המועצה בחברה הכלכלית לפיתוח מיתר בע"מ
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 זה כנראה הולם ואם ברגע שזה יאושר ,ההצבעה תחליט, אם זה הולם או לא הולם

 זה לא יאושר אז זה לא יהיה הולם

 במליאהשאנחנו אישרנו אותו  יש תקנון לחברת הכלכלית של מיתר ,יש נוהל :שמעון פרץ

אני לא יודע מאיפה , הקודמת הוא מופיע באתר המועצה בנושא של הדירקטוריון

חברי הדירקטוריון שהם , חברים 15-פחות משישה ולא יותר מ כי הוא לא המספר

נציגי הרשות המקומית, ימונו ע"י מועצת הרשות המקומית בהתאם לתקנות 

קנות שזה מסתכל על התואם אני  2006העיריות נציגי עיריה ותאגיד עירוני התש"ז 

)מקריא( נציגי העיריה שכאמור הנם חברי מועצה, זה  מה שנקרא תקנות שנקבעו

יחסי הכוחות של הסיעות  יבחרו כך, שישמרו ככל האפשר, א249אנחנו, סעיף 

ויחסי הכוחות של הסיעות במועצה יש להם משמעות במשקל  בחירת חברי  במועצה

הדירקטוריון ולא בכדי קבע את זה המחוקק, על מנת באמת לשמור פה גם על מינהל 

ואם אנחנו נסמכים על מה שהתקנון קובע, שכך צריך למנות את הדירקטוריון,  תקין

ירקטוריון מקרב חברי אז מה שאנחנו מבקשים זה שבדירקטוריון ימונו חברי הד

צריך  הסיעות במועצה, כפי שכתוב בחוק. המועצה בהתאם ליחסי הכוחות של

אבל מן הראוי  ווקניןאין פה שום דבר לא נגד דוד לוי ולא נגד יוסי  ,להדגיש עוד פעם

מפקח על עבודת החברה יהיה פה ייצוג הוגן מאחר והדירקטוריון הוא גוף שש

 ק ודבר שני ייצוג הולם לסיעותה קודם כל על פי חוומן הראוי שזה יעש הכלכלית

אני רק רוצה להוסיף משהו לפרוטוקול, את כל הדברים האלה ידעת מראש,  :שמעון מזוז

אתה  ,הפרוטוקול הועבר לך לפני, אתה מחפש פה הצגה, אתה רוצה בגלל שזה מצולם

ר שהעברת ת להעביר, הרי כל דבמצלם את זה, אם זה מה שאתה מחפש שמעון, יכול

היינו בזמן ו יכולת לפנות אליאנחנו פתרנו, אמת? אתה רוצה לעשות פה הצגה,  אלי

 פותרים את כל בעיות האלה

 יש גם יועצים משפטיים הם צריכים לעשות את העבודה :עוזי שוקרון

ידידי, כשהוא רצה לעצור את ההצבעה לפני שבוע אז הוא ידע להתקשר יום לפני  :שמעון מזוז

 . מי בעד? מי נגד? מי נמנע?וביטלנו את הכל כי אמרתי לו אתה צודק על פי חוק

אני חייבת להגיד הערה נורא חשובה שחשוב שתירשם גם בפרוטוקול, שולחן  :נעמה אלחדד

 וא המקום לדיוןהמועצה ה

 

חברי המועצה מר דוד לוי ומר יוסי וקנין כחברי את  ברוב קולותמליאת המועצה אישרה  :תוצאות ההצבעה

  דירקטוריון מטעם המועצה בחברה הכלכלית לפיתוח מיתר בע"מ

 ולי קייט'שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג :(6בעד )

 שמעון פרץ, נעמה אלחדד, שוקי שוקרון :(3נגד )

 (0)ים נמנע
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אישור חברי המועצה מר דוד לוי ומר יוסי וקנין כחברי דירקטוריון מטעם המועצה בחברה הכלכלית 

 מאושר - לפיתוח מיתר בע"מ
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 מישרה 100%-ן אלמלם במישרת אמון מר ציוכאישור מנכ"ל מועצה חדש  :שמעון מזוז

, היא היתה ועדה למינוי בכירים, יש את הועדה למינויגם פה אי אפשר לאשר את זה,  :נעמה אלחדד

 אנחנו לא נכחנו בה, להתכנס בלעדינו הלא יכול

 אתם הוזמנתם ולא הגעתם :שמעון מזוז

 לא יכולנו להיות  :נעמה אלחדד

 למה לא יכולתם להיות? :שמעון מזוז

 הושבענו עכשיו :נעמה אלחדד

יש לה שבועיים להישבע, אפשר היה לנהל את  ,5-ב ףלתוק תהמועצה נכנסאת טועה,  :שמעון מזוז

לא טענתם את  ,ים שלמים מבלי להישבע, המועצה היתה בתוקףהמועצה גם שבועי

 םכולים לבוא, תפסיקו לשחק משחקיהטענה, אמרתם שאתם לא י

ועדה ולמנות נציג ובעניין הזה של הועדה, אנחנו נדרשנו להגיע ל סאני רוצה להתייח :שמעון פרץ

 מטעמנו למרות שאת הועדה למינוי בכירים צריכה לקבוע המועצה 

את החמש שנים האלה, אתה , תפסיק להתחכם!! אנחנו מתחילים ברגל שמאל בגללך :מזוזשמעון 

לים? תתבייש, כבר גמחפש רק לשים מקלות בגלה לא מתבייש? בערב כזה חגיגי את

 דת את הבחירות האלה, תשלים עם זהאתה יודע שהפס ,הפסדת

באמת לפתח ולקדם , אחרתזי, שאתם תבואו בגישה ואני לתומי חשבתי נעמה ועו :יוסי ווקנין

את המקלות  שמיםאתם במקום זה , שלכם בכבוד לייצג את הציבור, את הישוב

את תתנהל עם השישה בגלגלים פעם מימין פעם משמאל, זה לא יעזור, המועצה הז

מקומם לא יהיה בשולחן  ואם אנשים באים להפריע תקבל החלטות, חברי מועצה

 היום זה לא יהיה סלחנותם עד עכשיו היה סוג של א, הזה

חבר הוא  בתנאי הסף?האם עומד  בנוכחות היועץ המשפטי? האם הועדה התכנסה :שמעון פרץ

ם, אסור להיות שנתיים, רבעה חודשיאלפני  מליאה השתתף בישיבתמועצה בעומר, 

 נכון?

 ? מי נגד? מי נמנע?מי בעדאני מעלה את זה להצבעה,  :שמעון מזוז

 

מר  -שרת אמון ימנכ"ל מועצה חדש כמאת מינוי  ברוב קולותמליאת המועצה אישרה  :תוצאות ההצבעה

 שכר בכירים מותנה באישור משרד הפנים 100% משרה, 100%-ציון אלמלם ב

 'ולי קייטשמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג :(6בעד )

 שמעון פרץ, נעמה אלחדד, שוקי שוקרון :(3נגד )

 משרה,  100%-מר ציון אלמלם ב -אמון  שרתיאישור מנכ"ל מועצה חדש כמ .ח
 שכר בכירים מותנה באישור משרד הפנים 100%

  .ו
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שכר בכירים מותנה  100% משרה, 100%-מר ציון אלמלם ב -שרת אמון יאישור מנכ"ל מועצה חדש כמ

 מאושר - באישור משרד הפנים

 

 

 

 

מר ל האשכול "מצא פה מנכנאישור על הצטרפות לאשכול רשויות נגב מזרחי,  :שמעון מזוז

אשכול, אני יכול לתת את ההסבר, אני רוצה שתיתן הסבר מה זה היעקב,  אליעזר

 חתימה באשכול עד לפני כמה ימים אני רק רוצה לציין, שהייתי בעל זכות

ערב טוב לכולם, אשכול נגב מזרחי הוא אשכול של רשויות שמאוגדות פה בסביבה,  : אליעזר יעקב

ים  ,צומת שוקת עד ערדמרשויות נכון להיום, ללא מיתר,  13באזור הנגב המזרחי, 

משטח המדינה, חבל אילות כרגע אישרה  40%ערך , אנחנו בדרומה עד אילתוהמלח 

ן שגם משטח המדינה והיום אני מבי 50% את הצטרפותה וזה אומר שנגיע לבערך

 ת בשיתוף הזהמיתר מעוניינ

 את השמות של הרשויות?  אפשר לשמוע :עוזי שוקרון

מצפה רמון, ירוחם,  - ואזוריות מועצות מקומיות 5 ,דימונה וערד - יש שתי ערים : אליעזר יעקב

ב חורה, שג, הרה, כסייפעער -בדואיות רשויות  6ערבה תיכונה, רמת נגב, תמר, 

 .ואל קסוםשלום, מועצה אזורית נוה מדבר 

 'יתרון לגודל'מה שנקרא ביחד,  ןא לקחת פעילויות שכדאי לעשות אותהרעיון הו 

 כמו םמוניציפלייואיתו למנף עשייה במרחב, יש דברים שלא מכירים בגבולות 

גבוהה רשויות קטנות מתקשות לתת את השירות ברמה  ,תיירות, כמו איכות סביבה

כיום אנחנו עושים שיתופי פעולה בתחום איכות , אז אנחנו עושים שיתופי פעולה

נושא של איכות בהסביבה אנחנו פותחים היום מינהלת אזור תעשייה לכל המרחב, 

נו מהלך של מתן שירות אשפה אזורי, המחירים שהשגנו הם מחירים הסביבה התחל

מיליון שקל ממשרד הגנת הסביבה  50טובים, בזכות העבודה המשותפת השגנו גם 

מעשה היום משרדי ממשלה מאוד מעוניינים בשיתופי וללקדם את העשייה הזאת 

ש היום חמישה אשכולות בארץ, שלושה . ילה באמצעות הארגון הזה של אשכולהפעו

 ",התאשכל"שניים בדרום והיום זה הפך להיות טרנד, כל אזור הצפון הולך ל ,בצפון

שזה  ראל הגיעה למסקנהה בעצמה אחת העיריות המובילות בישאפילו רעננה שרוא

שבעצם בסוף השנה הזאת יהיו  כון לעבוד עם הסביבה והתוצאה היאדבר מאוד נ

ל דבר אפשר כהוא היתרון לגודל, כמעט ב ,אשכולות, היתרון אני אומר שוב 11כבר 

להשיג א' תנאים טובים יותר, ב' לעשות מוצרים חדשים, לחדש מוצרים קיימים 

אנחנו היום מתחילים לטפל , מאוד מאוד משמעותיים וספיםננות מתקציבים ולה

. אם יהיה טוב להם יהיה טוב לכולםגזר הבדואי מתוך הבנה ותובנה שבנושא של המ

מדימונה, אבל היו"ר החדש לצורך העניין  יו"ר האשכול נכון להיום הוא בני ביטון

אזורית והיה שינוי /היינו חברה עירונית ,יבחר בקרוב, האשכול עבר טרנספורמציה

 אישור הצטרפות לאשכול רשויות נגב מזרחי .ט
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שבעצם רשאי ויכול לעשות כל שיתוף פעולה  לנו להיות איגוד ערים שאיפשרבחקיקה 

 מערכת של וטרינריה אזורית, אכיפה אנחנו היום מתחילים לקדם, שהציבור יבחר בו

בתחום החינוך, דיגיטציה מרחוק חום הפסולת, פותחים שתי תוכניות תבאזורית 

עשינו פיילוט של שלושה בתי ספר ועכשיו הולכים להעביר את זה לכל  לבתי הספר,

כל ילדי הנגב, אנחנו עושים את למדעית בחינוך,  למצוינותתוכנית המרחב, מקיימים 

רשויות ביחד הולכות ואומרות  25-זה עכשיו עם אשכול נגב מערבי, כך שבעצם כ

י שיוכלו להגיע להישגים כמו שקורים לממשלה, ילדי הנגב צריכים לקבל יותר, כד

 זה ככה ממש על קצה המזלג, במרכז

כשראיתי שהתווסף הסעיף הזה לסדר יום, קצת אני אשמח לשאול את שמעון,  :נעמה אלחדד

, באמת ראיתי שיש בנגב תהאשכולוהתחלתי לקרוא, כי לא ידעתי מה זה הנושא של 

וגם קראתי את נוהל הקמת האשכול דרך  אשכול נגב מערביו שכול נגב מזרחיאת א

כשהסתכלתי באמת על הרשויות של נגב מזרחי ונגב , את תנאי הסף ,משרד הפנים

יש שם שמה,  נמצאותרשויות שבעצם שידעתי שהם  13-מערבי, אז התייחסתי רק ל

האשכול כולו עומד  הממוצע של כל, 1אקונומי -במצב סוציו ןהרבה מאוד רשויות שה

 רשויות, ה4.7אשר לדוגמא בנגב מערבי האשכול כולו עומד על ממוצע של כ ,3על 

ם מבחינת הפרוייקטים שכבר מנוהלים בתוך ג רשויות חזקות יותר ןשמה ה

יש הרבה מאוד פרוייקטים שיכולים הרבה יותר להתאים לציביון שלנו של  ,האשכול

נגב ומיתר, אני חושבת שצריך קצת לעשות עבודת עומק לבחון בכלל את נגב מזרחי 

בורנו שאנחנו נפתח אשכול עאו בכלל לפתוח אשכול חדש, אולי נכון יותר  מערבי,

 חדש

רק  ,אחרי שאנחנו נחתום על האשכול day one-אני רוצה להגיד לך שאנחנו מ :שמעון מזוז

זה היתרון לגודל, זה שאנחנו  ,אנחנו נחסוך מאות אלפי שקלים אולי מיליון באשפה

אנחנו נקבל הרבה מאוד  בממוצע זה רק יתרון, בגלל זהשלוש בדירוג סוציואקונומי 

 רק בנושא של ניקיוןאנחנו נהיה אשכול גבוה יותר נקבל פחות כספים, אם כספים, 

לנו, יש הרבה יש לנו פה בעיה של פגרים בשטח השיפוט ש ,ואיכות סביבה למשל

 מיליון 77כבר בתקציב  ישדבר, לאשכול חורה זרקו ואין עם מי ל-מאוד פסולת ש

 180באשפה אנחנו נשלם האזור,  ינקו לנו פה את ,ממנונות מחלק שאנחנו נוכל לה

לעומת  ,יכול להיות שזה יהיה קצת יותר אלף שקל לחודש, 54טון זה  300ל כפו לשק

 .אלף שקל שאנחנו משלמים היום, כולל פינוי גזם 214

נקים עוד אשכול ואנחנו ואת רוצה, אתם רוצים, אז בעוד עשר שנים אנחנו נסכים  

כרגע מה שאני מביא להצבעה זה האשכול , נבדוק אם האשכול מערבי יקבל אותנו

ש לו יתרון על פני האשכול ו, יתנגב מזרחי הוא הכי כדאי לנו, אני מכיר אושל 

ואנחנו לא במערב, אנחנו במזרח, אז אנחנו לא מתאימים לאשכול  ,לדעתי המערבי

ם אנחנו נפסיד עוד כמה להקים אשכול נוסף עכשיו זה יקח עוד שני המערבי,

 מיליונים

קצת נרגיע פה את הרוחות, אנחנו  ,אנחנו כמועצה צריכים להתייחס גם לעניין :שמעון פרץ

מבלי כל וכל אחד מציג את עמדתו וזה בסדר גמור,  הישובמדברים על טובת 

אני רוצה עוד כמה שיקולים,  ,, כמו שנעמה הסבירה פההסיסמאות שכבר נזרקו פה

אנחנו יכולים להתאים את  הרשויות שאני מסתכל עלכהרי בסופו של דבר החיבור, 

 א ניכנס ונבחן את זה יותר לעומקבו ,לאשכול מזרחי וגם למערביו גם נעצמ
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תיתן קצת  שראש המועצה לא עשה בחינה לפני שהוא הביא את זה לדיון? אתה חושב :חדווה שקד

 כבוד לראש המועצה

תלמידים שלנו של האני מוצא קודם כל זיקה יותר משמעותית גם בהיבטים של  :שמעון פרץ

מערכת החינוך פה וכל מיני דברים אחרים, דווקא לרשויות בנגב מערבי, יש לנו זיקה 

ישובי  מיתר, עומר, אנחנו הרבה יותר חזקה לשלוש הרשויות המקומיות להבים,

ין לא מאוגדות באף תאגיד ונוכל הלוויין, תוסיף לזה עוד שתי רשויות חלשות שעדי

אותו  ובילנמשמעותי ואנחנו נהיה אלה ש יותרלהקים פה תאגיד שאולי הוא הרבה 

קשה לי לראות את החיבור לאותם  לפרוייקטים חינוכיים, וגם לשם נקבל תקציבים

ישובים שצויינו פה ולא בגלל שאני בא נגדם, אבל הישובים האלה צריכים עוצמות 

אני הצלחתי לקרוא במסגרת הלימוד של החומר, בדיון  -דבר נוסף  ת,וחוזקות אחרו

בנושא עלו שם לא מעט בעיות  ,י של הדירקטוריון של אשכול מזרחיהאחרון נדמה ל

ואז בעצם השירות  בזה, בגלל שהחוזים הם קשוחים רשל פינוי אשפה וכל מה שקשו

 מתחבר בעצם למערך כללי,שמגיע בסוף לתושב יכול להיות מאוד בעייתי בגלל שאני 

זה יצור בעיה, אנחנו פה במיתר עם דרישות מאוד גבוהות, אם אני משווה את עצמי, 

של האשכול  בלנות וזה נאמר ע"י הדירקטוריוןכי יש חוזה אחד משותף בנושא הק

ראש רשות בדירקטוריון שטוען שהוא לא רואה  - דבר נוסף שאני שומע המזרחי,

יש פה כמה נקודות שאני חושב . לכסף שהובטח לו לא קיבשום דבר מהאשכול וגם 

דיון קצת יותר רחב, לבדוק את  ןבחינתנו כמועצה, שווה לקיים עליהת מומשמעותיש

ואם להקים אשכול  ה אשכול יותר מתאים לנו אם בכללזה יותר לעומק, לראות איז

ים אשכול, אפשר לעשות את זה, לא צריך עשר שנים בשביל להקאיך אחר, אתה יודע 

 נבדוק את זה בצורה יותר עניינית ,בוא נתקדם אז אם נרצה להוביל את זה

כדי לא לבזבז זמן וכסף נתחבר לאשכול  ,קיבלתי את מה שאתה אומר, אנחנו כרגע :שמעון מזוז

אנחנו מתחייבים  הישובים באשכול, 13לגבי  ואפשר תמיד גם להתגרש מהאשכול,

 ךלצרף אותנו או לא, כ חליט אםית אישור משרד הפנים, משרד הפנים לקבל א

אשכול שהבעיה הזאת תובא בפניו ואם יגידו לנו שלא אז זה יהיה לא, נמשיך לדון ב

 אני מביא את זה להצבעה, מי בעד? שישה. המערבי או בהקמת אשכול חדש

 יים נגד ונעמה נמנעתנמי נגד? ש 

 

 אשכולהצטרפות מועצה מקומית מיתר לאת  ברוב קולותמליאת המועצה אישרה  :תוצאות ההצבעה

 נגב מזרחי רשויות

 'ולי קייטשמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג :(6בעד )

 שוקי שוקרון שמעון פרץ, :(2נגד )

 נעמה אלחדד :(1)ים נמנע

 

 :09/12/18 מיום 8החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

 נגב מזרחי רשויות אשכולמליאת המועצה אישרה את הצטרפות מועצה מקומית מיתר ל
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תרשה לי במסגרת מה שמותר לפני הסעיף האחרון, אני כרגע מתייחס  אםמזוז,  :שמעון פרץ

לנושא שהוא מבחינתי מאוד מהותי, גם אתה התייחסת אליו בסוף השבוע האחרון, 

 ..מית והשיווק, בהתאם לפרסום שלך.לנושא של תוספת היחידות בכר

ה תהיה מרוצה ממה אני כבר טיפלתי בזה, תאמין לי שאת ,אני אדבר על זה בהרחבה :שמעון מזוז

 שאתה תשמע

אני רוצה למסור פה הודעה, פשוט כי מאחר ואני יחד עם תושבי כרמית שותף  :שמעון פרץ

אני מופתע מזה  ,שהוגשה לבית המשפט יש את התשובה של המועצה, לעתירה

ולי חתומה על התשובה שהמועצה הגישה תשובה, כי זה אנחנו ואני לא יודע אם ג'

 הזו

 ין עיר, או ועדת מישנה ילבנ ועדהוזה לא המועצה זה ה :שמעון מזוז

ת מיתר, עכשיו התשובה של המקומי והוועדהשני משיבים, המועצה המקומית מיתר  :שמעון פרץ

קודם כל עומדת בסתירה מוחלטת למה שאתה אמרת, אז אני מניח שאתה  המועצה

סותר לגמרי  זה, גם לא חתום על התשובה הזו והיא הוגשה לבית משפט היום בבוקר

 גם את הפרסום שלך

פתר פה הוא לא יוזה עניין מאוד מאוד כבד  ,העניין הזה לא על סדר היום, נדון בו :שמעון מזוז

אמרתי כל הזמן בחוגי בית, י עמדה שלי שאנהאני אגיד לך מה סביב השולחן הזה, 

, קאני רוצה שהמועצה תעשה את הפיתוח במגרשים שלה והיא תקבע את סדר השיוו

לבצע את הפיתוח, לאף אחד אחר לא, לא לחברת ערים ולא  תלמועצה יש סמכו

ליורם גדיש ולא לאף אחד, אלא אם כן אתה לא רוצה אז אתה מאציל את הסמכות 

שלך, אני רוצה לעשות את הפיתוח ואני רוצה לגבות הרבה מאוד כסף על הפיתוח 

 י!כדי לבנות את מיתר וכרמית שיהיו הישובים הכי יפים בארץ וזה יקרה ידיד

 .נבנה את הישוב הכי יפה בארץתוך חמש שנים אנחנו  

אני  ,הגברת נעמה אלחדד ביקשה להזיז את זה מיום שלישיסעיף י' בסדר היום,  

 יום שלישיממסכים לדחות את זה 

 בערב 20:00 בשעה ,יום רביעי הראשון של כל חודש :ציון אלמלם

למרות שהרבה יותר נוח היה לעשות את זה ביום שלישי מי נגד? מי נמנע?  מי בעד? :שמעון מזוז

, ביקשת ממני רביעילעובדי המועצה, למרות הכל התעקשו פה לעשות את זה ביום 

 וזה יהיה ביום רביעי מכבד את מה שביקשתוהיית מספיק הוגנת איתי השבוע, אני 

 תודה רבה :נעמה אלחדד
 

נקבע אשר  קבוע לכינוס ישיבות המועצההמועד האת  פה אחדמליאת המועצה אישרה  :תוצאות ההצבעה

 20:00ליום רביעי הראשון בכל חודש, בשעה 

 ולי קייט, 'שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי ווקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג :(9בעד )

 קביעת מועד קבוע לכינוס ישיבות המועצה .י
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 שמעון פרץ, נעמה אלחדד, שוקי שוקרון               

 (0נגד )

 (0)ים נמנע

 :09/12/18 מיום 9החלטה מספר  דצמברישיבת מליאה מן המניין לחודש 

 20:00נקבע ליום רביעי הראשון בכל חודש, בשעה  קבוע לכינוס ישיבות המועצההמועד ה

 דברי ברכה  :שמעון מזוז

 

אני  ,השמש ויו"ר מועצה מועצהכה, אנחנו שמונה חברי ברוח החג בנר שמיני של חנו :עוזי שוקרון

 ולמועצה שלנו שלנו לילדים, רוצה לאחל הצלחה לישוב שלנו

 

בייחוד את אבנר בן גרא שזכה ואת ראשי הערים הקודמים  תרשו לי קודם כל לברך :שמעון מזוז

לא , יאמר שהוא התחיל בבניית כרמית בעשר שנים האלה להוביל את הישוב, לזכותו

לכל אחד יש זכות להקים ישוב בארץ והוא הקים את כרמית, הוא התחיל החל 

כמובן לחברי המועצה שיצאו סלומון כהן,  .יש לו הרבה זכויותמהאבן הראשונה, 

בנוסף מילות ברכה לאליהו שפירא שהיה , קריבוי-גאיואל בוהדנה, יניב חזן, עדנה סב

, הוא רצה לבוא 90, הוא עוזב את הישוב הוא הגיע לגיל 93-98ראש המועצה בשנים 

 .ן הרבה מאוד בריאותהערב, אישתו חולה והוא מלווה אותה, אנחנו נשלח לה מכא

שות אובאמת שכולנו נהיה בריאים אני מאמין שלכולם, כל מי שהתמודד לר 

ואני, לכולם היו כוונות  ואם זה אבנר חדווההמועצה, אם זה שמעון פרץ, אם זאת 

לכולם  שות המועצה כדי לעשות רע,אאף אחד לא אמר אני רוצה להיבחר לרטובות, 

שמעון  כםקש את עזרתכם גם מואני נבחרתי, אני מב היו כוונות טובות, רצה הגורל

יש  ועוזי ונעמה, אנחנו צריכים להיות מאוחדים, יש לנו הרבה מאוד עבודה לעשות,

 את מיתר, להעלות אותה על הפסים לנו מצב לא פשוט, אפשר להציל

 

 דרך המלך :נעמה אלחדד

 

נשענו רק על ארנונה של תושבים,  על דרך המלך והבעיות היו אובייקטיביות, אנחנו :שמעון מזוז

 אנחנו חייבים לפתח מקורות חדשים, קשה מאוד להישען על ארנונה של תושבים,

אני מתעקש לעשות את הפיתוח לבד, אנחנו נחכה לדבר הזה,  הוא שאמרתי קודם,

הפיתוח  עומר עושים את הפיתוח לבד, הם גובים חצי מיליון שקל על כל מגרש,

אלף שקל אנחנו נהפוך את מיתר וכרמית  300-לף שקל, עם הא 200-הישיר עולה כ

זה יקרה, אם אנחנו נעבוד  ,לאחד הישובים הכי יפים בארץ, אז זאת לא סיסמא

בשיתוף פעולה, אם אתם תעזרו לי ולא תשימו לי מקלות בגלגלים, נכון, אני אמשיך 

טעויות, לא  לטעות, אמרתי לך את זה שמעון, אנחנו נעשה טעויות, אבל אפשר לתקן

חייבים להתלהם על כל דבר, אני עושה טעות אתה בא אלי אני מבטיח לך לתקן, לא 

אחרי שבאת אלי, זכותך  "לא"צריך לעשות מזה הרבה מאוד רעש, אם אני אגיד לך 

לעשות את כל מה שאתה רק מוצא לנכון, כל מה שאתה תמצא לנכון אתה תוכל 

אבל בוא ננסה לתקן לפני שאני  ולעשות את מה שאתה רוצה, על השולחן לדפוק

שאוזני קשבת ואני  י טעות, תבוא אלי, אני מודיע לךעושה, אתה יודע שכבר עשית

אלא אם כן אני אתייעץ ויגידו לי שאתה לא  אנסה לתקן אם אני חושב שאתה צודק,
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מה שאפשר  עד,צודק, אז אני אמשיך להתנצח על השולחן, בשביל זה השולחן הזה נו

לעשות לפני כדי שישיבות תתנהלנה על מי מנוחות, נשתדל לעשות את זה, גם לכם 

ואני לא פוסל את זה שבהמשך אנחנו נשב כולנו  יהיה טוב, גם לנו יהיה טוב,

בקואליציה, אבל ככה איך שהתחלת, אתה לא משאיר לי אפילו אפשרות לפנות 

נות אליך, ישיבה ראשונה אתה לא נותן אליך, אתה לא נותן לי אפילו הזדמנות לפ

בני אדם, אפשר את כל הטעויות לתקן אחרי זה, ישיבה חגיגית  לנהל ישיבה כמו

 ריבונו של עולם!! למה?

 

למען הישוב, , אני לא חושב שאנחנו נשב באופוזיציה, אנחנו כולנו קואליציה אחת :שמעון פרץ

חירות, אמרתי זה מה שייצגתי, זה מה שדיברתי עליו במהלך הב ,זאת תפיסת העולם

כשאני ביקשתי , ירות וניצחת, אני לא מצר על כךסתיימו הבחהלך את זה גם אחרי ש

ואמרתי  הועד הישיבה, אתה החלטת לקיים אותנושא של מעל הרתי לך עממך או ה

שפטי הוא זה וכשעלה הנושא, היועץ המ, לך תעשה אם אתה רוצה שזה יהיה חגיגי

 שביטל את הישיבה 

 

 מי פנה ליועץ המשפטי? :שמעון מזוז

 

   עובדה שהזזת את זה,, אבל אתה העלאת נושאים לסדר, אתה רצית שהם יתקיימו :שמעון פרץ

אתה בסופו של דבר יושב פה מתחילת הישיבה ולא משנה מה קרה פה, המועצה 

אמורה להתנהל כמועצה סביב שולחן המועצה, הסמכות שלך והחובה שלך היא לנהל 

את ענייני המועצה ובזה תקבל עזרה מושלמת מכולנו וגם זה שמעתם ממני לא פעם 

זה , ק פה, לירות פה סיסמאותרק כדי לזרו דבריםאחת, אז אי אפשר להגיד כל מיני 

 לי היה מיותרנראה 

 

כל החברים שהלכו איתי לבחירות בראש וראשונה את קודם כל אני רוצה לברך  :שמעון מזוז

לאישתי ולמשפחה הודתי, אני אומר   , כבר למדתי קצת פוליטיקה למשפחתי, אני

הזה, אני לכם שהם עשו את הבלתי יאומן, אף אחד לא האמין שאנחנו נגיע לערב 

באמת רוצה להגיד תודה, אבל לא רק למשפחתי, הצטרפו אלי המון אנשים טובים, 

באמצע הדרך... ואני רוצה להודות לכולם בלי לנקוב בשמות, אבל בלעדי כל אחד 

, כמובן לחברי המועצה הנבחרים, אני שוב לא אגיד שמות מכם לא הייתי מגיע לכאן,

ני באמת רוצה להגיד לכולם תודה, אנחנו כולם פה, כולם עזרו, כולם נרתמו א

לות החשובות והפע, שלא יקלקלו לנו את העניין עובדים בהרמוניה, אני מקווה

לישי אנחנו חייבים שאנחנו נרצה לעשות זה בעיקר לצעירים ולגיל השלישי, לגיל הש

אנחנו נצטרך לדאוג למועדון יותר גדול, עם הרבה יותר פעילויות,  ,את הקמת הישוב

דאג להם אף ה, כולנו נגיע לשם, אני מקווה שכולנו נגיע לשם, אם אנחנו לא נ'ברח

 אחד לא ידאג לנו.

אנחנו צריכים עוד הכנסות, יש פרוייקט שאני , את החלומות שאמרתי כדי להגשים 

 עובד עליו מאוד חזק, זה להקים אזור תעשייה נוסף ובנוסף לצומת שוקת צמוד לגדר

ם שר האוצר ועם שר הכלכלה, גם שר השיכון היה שמה, יש אפילו אתמול נפגשתי ע

, רק של מיתר מיליוניםלזה פוטנציאל עצום, אנחנו נרוויח שם לדעתי הרבה מאוד 
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אני אדאג , וכרמית בלי שותפים, זה הכסף שיוכל לעזור לנו להגשים את כל החלומות

יחד איתי לראות איפה אנחנו נשקיע אותו,  הביא את הכסף וחברי המועצה ידאגול

אבל אנחנו נהפוך, אני חוזר בפעם השלישית, אנחנו נהפוך לישוב עשיר, אמיד ונוכל 

התושבים שלנו הם הכי טובים באזור ואנחנו נעניק  לתת את כל השירותים לתושבים,

יהיה כסף אנחנו נשדרג כשכמובן ש להם את כל השירותים באיכות הטובה ביותר,

י בסך הכל אתה בא ר, האליו את מראה הישוב, זה יהיה ישוב שיהיה כיף לחזור

לישוב זה כמו שאתה בא לבית, שהבית שלך יפה ומסודר אישה נאה, כלים נאים, 

להפוך  ם לבוא לישוב שיהיה לך לאן לצאת,אנחנו רוצי מרחיבים את דעתו של האדם,

לשבת שם גם בקיץ, גם  י, נוכלאת המרכז המסחרי שלנו לקניונית, ממוזג, זה אפשר

צריך  ,יכול להיות שכן נצליח ,גנים, יהיו פארקים, אני חולם להקים אגם ובחורף, יהי

 גם קדימה לעשות פרוייקטים שנוכל תחזוקה של האגם, אנחנו נחשובלהרבה כסף 

 אז אנחנו באמת ביחד, אם אנחנו נעבוד ביחד, ק אותם, שלא יהיו פילים לבניםלתחז

היה פה כיף לעבוד, אני לא רוצה גם שהמחירים פה יהיו יקרים מידי, כי לכולם י

ר ורוצה לעזור לילדים שלו אז אנחנו רוצים בגצעירים אולי זה נוח, אבל מי שמתל

, אני לא רוצה לעלות חזרה 8שהמחירים יהיו פה סבירים, נוח לי עם סוציו אקונומי 

אני , מעומר ולהבים, אין בזה בושהעממי , אני רוצה להיות ישוב יותר 10-או ל 9-ל

 ואני רוצה לשמור על הציביון הזהותר עממיים ישאנחנו אנשים יותר טובים ו חושב

 

אני גם כן אתחיל מדבר תורה, בתקופה האחרונה אני לומד קצת, אז אחד הדברים  :שמעון פרץ

שגם התייחסתי אליהם ביום שישי האחרון דווקא מתייחס לספר בראשית, אלוהים 

דעת, אז הוא שאל אותו קרא לאדם ושאל אותו אייכה והוא הבין שהוא אכל מעץ ה

שהוא פנה לאישה אז כ ,מה הוא אמר לו? תשמע, זה לא אני, זה אישתי ?מה מו מי

היא אמרה לו תשמע זה לא אני זה הנחש, בקיצור מסוג המתנערים מאחריות, איך 

ווקא במקרה הזה אנחנו זה מתחבר לסיפור של יוסף בפרשת השבוע דווקא, שד

אחרי  ,שהרי הם קודם כל זורקים אותו לבור ,רואים גם במקרה של האחים של יוסף

שבעצם איזה  ם אותו ומה שמספרים לאבא שלהם זהזה הם מוציאים אותו ומוכרי

תרגיל שלם, ופה שוב, הם לא לוקחים אחריות ומי  חיה רעה טרפה אותו והם עושים

 ,זה יהודהשיש לו פה נקודת אור ובעצם הוא היסוד או התשתית למלכות בעם 

סיפור יוסף עם בנימין, בעצם יהודה ערב, בפעם הראשונה הוא ערב ויעקב שכשמגיע 

, םלמצרילשלומו של בנימין, כשהוא מוריד אותו יש לו אחריות ומאמין לו והוא ערב 

כדי לשגע  ככה, עזבו את יוסף שהוא עושה פה כמה תרגילים, על פי בקשתו של יוסף

 את האחים שלו, אבל בשורה התחתונה חברים, אם אני ככה מסכם את זה, על כל

אז קחו אחריות ואל  אחריות כבדה, שזה טובת הישוב,ואחת מאיתנו מוטלת  אחד

ברך אמה שצריך לעשות ואני כן  נים, זהתספרו מעשיות ואל תפתחו בכל מיני עניי

את כולם, קודם כל אותך מר מזוז, הספקנו לדבר גם אחרי הבחירות, אבל בהחלט 

 תניצחנו הפסדנו זה כבר לא רלוונטי, ככה זה היה בבחירוכל הביטויים  בהצלחה,

ונגיד לג'ולי וליוסי  הקודמות ככה זה נכון גם להיום, לכל חברי המועצה החדשים

מיתי, נעמה ועוזי, כמובן לכל מי ששותף פה עשקד, לשני חברי  חדווהל ולדוד קודיש,

בעצם סביב השולחן, הדברים מתנהלים סביב השולחן ולא ובתקווה שכולנו ביחד ו

, במחשכים ולא מאחורי הקלעים ולא מסכמים בכל מיני דיונים, עושים את זה פה
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 גם מאמין לגבי כלשאמרת וככה אני שומעים, מקשיבים לכולם, בקשב רב, כמו 

ואם זה ככה אז אנחנו  טובת הישוב השאר פה, כולנו מאותו מקום ומאותה מטרה,

 ביחד ננצח!

 

'מקץ' ממשיכה ואחי  פרשתת שבוע נעצרת באמצע, כנראה כשאתה קראת את הפרש :יוסי ווקנין

המשמעות זה העניין של לקיחת אחריות ואם  אשמים אנחנו"יוסף אומרים "אבל 

אנחנו ניקח את האחריות ונתעל את כל המשאבים והמאמצים שמשקיעים כדי 

הישוב שלנו יראה אחרת וגם בעזרת החברים  ,באמת לבוא ולשפר ולעשות טוב לישוב

ים, אז אבל אם כל המשאבים וכל המאמצים יכוונו למקומות אחר לסיעה איתך,

ברכבת הדוהרת שאנחנו רוצים להוביל את הישוב אליה ק יפגע לצערי הרב זה ר

בהזדמנות זו אני , ולהתקדם ולבצע עשייה באמת טובה ומבורכת לטובת הישוב

 .גרא ם כל לעשר שנות שירות של אבנר בןבאמת רוצה גם להודות קוד

שנים האחרונות, בנאמנות רבה האבנר בן גרא שירת את הישוב כראש מועצה בעשר  

ואחריות רבה, במסירות רבה ועשה המון המון לטובת הישוב ואני רוצה להוקיר לו 

אני רוצה  תודה ולהעריך את כל המשאבים והמאמצים שהוא השקיע לטובת הישוב,

ולאחל לו  80להודות גם לדוד לוי, שהוא חוגג גבורות, מי שלא יודע גבורות זה גיל 

 ר כשני עשורים משמש כחבר מועצהאות איתנה, הוא כבברי ,מזל טוב

אני בחמש שנים שאני משרת כחבר מועצה לידך למדתי  ,אז דוד, המון המון תודה 

ממך המון, למדתי המון מהמסירות שלך ומהרצון לבוא ולעזור לאנשים ולתת את 

ך כל כולך כדי באמת לתת שירות אמיתי לתושב ובכל פניה, לא משנה מי מגיע אלי

לקיחת המשימה עד הסוף ולפתור את הבעיה ומגיע לך יישר כוח  100%ומי פונה, זה 

אני רוצה לברך את החברים למועצה הקודמת . גדול, בריאות איתנה ואריכות ימים

ששירתנו יחד איתנו חמש שנים, זה יואל בוהדנה, סלומון כהן, יניב חזן ועדנה 

שייה ציבורית, זה לא נגמר רק קריבוי, אני רוצה לאחל להם המשך הצלחה וע

בחברות מועצה, העשייה הציבורית יכולה להיעשות גם מחוץ למועצה, אני רוצה 

אני רוצה לברך את החברים  לאחל להם הצלחה והמשך עשייה ציבורית מבורכת,

המצטרפים למועצה החדשה, בראש ובראשונה נעמה אלחדד שאני מכיר מתקופות 

אני רוצה  וג'ולי קייט ודוד קודישעוזי שוקרון , עצההחברות במולפני  קודמות עוד

לאחל לכם עשייה מרובה, תחשבו טוב יהיה טוב וכל העשייה שלכם תהיה עשייה 

אני רוצה  מבורכת, תבואו עם כוונות טובות ורצון טוב, אני מאחל לכם בהצלחה,

 לו חמש שנים ויבחרות כראש מועצה ולאחל לו שיהילברך את שמעון מזוז על הה

אז  בבריאות טובה גם אחר כך, ןזרת השם שאחר כך יוכל להמשיך אותמוצלחות ובע

 לא נותר אלא להגיד שיהיה חודש טוב וחג שמחשיהיה המון בהצלחה ו

 

ערב טוב לכולם, ברכות לראש המועצה הנבחר שמעון מזוז, לכל החברים הנכנסים,  :חדווה שקד

מועצה חדשה  ולחברי המועצה היוצאים,גרא  תודות לראש המועצה היוצא אבנר בן

בחמש חיל לעבוד ולקדם את מיתר וכרמית מושבעת היום באופן רישמי, כדי להת

ועצה חדשה, מערכת הבחירות הסתיימה ויש לנו ראש מועצה נבחר, מ שנים הבאות,

תוצאות הבחירות ולהודות לתושבים שבחרו, להפשיל  אנחנו אמורים לכבד את

שרוולים ולתעל את האנרגיות שלנו לעשיה, לקידום מיתר וכרמית ולהתמודדות עם 
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נראה לי שכבר התחלת לעשות את זה יפה מאוד, תוצאות  בפנינו,האתגרים שניצבים 

וי, הבחירות משקפות את רצון הציבור בשינוי ואנחנו מתחייבים שאכן יתרחש שינ

ראש המועצה שמעון מזוז הוא אדם עתיר זכויות וניסיון שקורא היטב את התמונה, 

שיודע להתוות דרך ולהביא לתוצאות בכל הקשור למצבה הכספי של המועצה, על 

ן, כאן בהיבטים של ציביו עתידנואיכות החיים של תושבי מיתר וכרמית ולקביעת 

ימי חסד ולאפשר לו  100מנהיג נבחר נהוג לתת לכל , תשתיות, תחבורה, קהילה ועוד

ימי חסד ינתנו  100להיכנס לתפקיד, ללמוד את המערכת ולהכיר, אני מצפה שאותם 

מוטיבציה גבוהה,  לתפקידו המאתגר עם כוונות טובות,לשמעון מזוז שנכנס 

סיעת 'באנו . הציבור נאמנה על הצד הטוב ביותר מחוייבות אמיתית לשרת את כל

ייבים למלא את שליחותנו ולעבוד עם דוד קודיש, מח תיואכן באשותי אלעבוד' בר

הציבורית באמונה, בהגינות וביושר, להיות זמינים וקשובים לכל פניה שלכם בכל 

אני מאחלת לכולנו שהקדנציה שלפנינו תהיה קדנציה שתתאפיין , ובכל עניין נושא

ה שתצעיד את ות, בעבודה פוריבעשייה ושיתוף פעולה, בתקשורת מכבדת, בשקיפ

 עבר ימים של שגשוג והצלחה. תודה וכרמית אל מיתר

 

, סיעה 'קהילה'אני מאוד שמחה ומתרגשת להיות כאן, לכבוד הוא לי לייצג את סיעת  :ג'ולי קייט

אחת החשובות במיתר, אמנם כרגע אנחנו קטנים אבל זו רק  ,ותיקה ומשמעותית

התחלה, אני רואה פה הרבה חברי סיעה ותיקים וחדשים יחסית שהצטרפו והיו ה

כל הדרך לצידי ולצד אבנר, קודם כל באמת, תודה רבה לאבנר על כל שנות  לאורך

עשיה הפוריות, הרבה הודו לו, אני חייבת להגיד גם ברמה אישית, אני הכרתי אדם ה

מאוד מאוד מסור לישוב, עם ידע רב ומבחינתי הוא  טאינטליגנמאוד ראוי, מאוד 

אני מאוד שמחה שיש לי אותו לצידי ואני  היה ונשאר ויהיה מנטור תקופה ארוכה,

 ,מבחינתי המעמד הזה להיות כאן בדרך שהוא בחר. תמוצלח מאחלת לו דרך

המשמעות של חברות במועצה זה אמצעי לעשיה, הפוליטיקה שאנחנו עוסקים בה 

אני חושבת  יה למען הציבור,ילא המטרה, המטרה שלנו היא עש היאעי אמצהיא 

אופן אישי ראיתי בבחירות הזו לא היתה פשוטה, אני יכולה להגיד שאני ה שמערכת

ני רוצה לבקש וא דברים מאוד מעציבים ומאוד לא הוגנים במערכת הבחירות הזו

מייצגים את הציבור, ואני באמת רוצה להדגיש ובעיני זה משהו מאוד חשוב, כולנו 

מול ו אנחנו הפנים של הישוב, חשוב לנו גם מול ציבור הבוחרים שלנו וגם מולנו

ו, מול הילדים שלנו, שהם בסופו של דבר נמצאים ברשתות ורואים איך שאנחנו נעצמ

צריך לדבר בצורה  מתנהלים, חשוב להתנהל ביושר, חשוב להתנהל בצורה מנומסת,

בצורה הגונה ואני חושבת שזה משהו שאנחנו  ,הוגנת מנומסת אחד לשני, בצורה

צריכים לשמור עליו ואם אנחנו מדברים על אור, אנחנו צריכים לראות שאנחנו בעצם 

אנחנו צריכים להאיר את הדרך ואני  ,מאירים ולא מכניסים את עצמנו לחושך

ויות אמינה שאנחנו נצליח בזאת ואני חושבת שבסופו של דבר נעזוב את כל המורכבמ

המורכבויות האישיות עם עלבונות   האתגרים ביננו ונצליח להתגבר עלביננו ואת כל 

זה שכאלה ואחרים ונדע לצעוד יחד ביחד כולנו, אל המטרה המשמעותית באמת 

 לשרת את התושבים ולתת את עצמנו, את ליבנו את נשמתנו ואת זמננו עבור מיתר.

 אז תודה רבה לכולם ושיהיה לנו בהצלחה
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בכל זאת ספר בראשית זה  ,אני גם אשמח לברך כמובן, אז בהמשך לכל הדברי תורה :נעמה אלחדד

פרשות הכי יפות שיש וזה באמת, קצת סימלי שאנחנו נמצאים בחנוכה וזה ה

תה של סימליות מקסימה ולפני שבועיים עם כל הסיפור של יוסף ופרשת השבוע שהי

ושואל אותו וזה  "הם הולכים לבקש אחיאת "יוסף שואל , 'וישב' אם אני לא טועה

אילו אתה רוצה למצוא כ ,בעצם סוג של המטרה, שזה כאילו שאלה תמימה כזאתי

וא רצה כאן סוג של מטרה שאותה הוא רצה לקחת, ה איפה הם נמצאים פיזית, אבל

זית איפה הולכים לבקש" הוא לא רצה לדעת פי להחזיר את האחדות "את אחי

האחדות שלי, איפה ה לדעת איפה האחים שלי, איפה הוא רצהאחים שלו נמצאים, 

ואת כל מה שהוא עשה לאורך כל הדרך את זה  המשפחתיות שלי, איפה היא נמצאת

הוא חיפש כל הזמן ועד הרגע האחרון שאנחנו נקרא בשבת הקרובה עם הגביע של 

האחדות אני יודע שאת האחים  של משימההימין, שאז הוא ראה הנה הסתיימה בנ

אז באמת אני מאחלת לנו, שאנחנו באמת נמצא את האחדות  שלי עכשיו אני מצאתי,

ביננו וגם כשאנחנו יושבים פה זה יהיה לנגד עיננו "את אחי אנוכי מבקש" באמת 

לא את הגורמים המכשילים ולא שנחפש קודם כל את האחדות ולא את המקומות ו

לא את משפטים האלה ולא את הדברים האלה, , עבוד איתךאעבוד איתך ולא אאני 

באמת מתוך מקום כמו שכולם אמרו פה, שכולנו עם אותה מטרה, כולנו עם אותה 

אג'נדה, כולנו עם אותו רצון, לכל אחד יש חוזקות אחרות שיכול לבוא ולתרום 

 ובאמת יש פה תשעה חברים שבאמת לשולחן הזה, כל אחד בא מדיסציפלינה אחרת

 ,אני חושבת שאנחנו יכולים להיות ממש מגדלור, במקום הזה שבו אנחנו נמצאים

שזה יהיה החמש שנים שלנו ואנחנו נמצא אחד את השני ואת  ,סוג של משאלת לב

ות, כלומר המשפחתיות שבנו ונמצא את הדרכים לעבוד אחד עם השני והדרכים קיימ

בה הצלחה, אנחנו נמצאים , באמת לאחל לך שמעון הרןרק צריך לבחור ללכת בה

אנחנו לרשותך, אנחנו באנו באמת ממקום טוב למקום של עשייה, באופן אישי  ,פה

גם אם רשום בסעיף שולחן הזה יהיה שולחן דיונים והציפיה שלי היא שבאמת ה

אז לי זה קצת צורם אפילו ברמה הזאת, הייתי שמחה שיהיה רשום דיון  "אישור"

אם אנחנו מאשרים עכשיו או אנחנו נדון בזה ואפשר ואז באותה החלטה להחליט ה

 תמיד לעשות עוד ישיבה שלא מן המניין גם אם היא לא ברביעי הראשון בכל חודש

לשלב ידיים,  וב, באמת ממקום שלואנחנו נבוא ואנחנו נשמח ואנחנו באמת במקום ט

 אז בהצלחה

 

אין לי שום דבר נגד דברי תורה אבל מבחינתי דרך ארץ קדמה לתורה ואנחנו צריכים  :דוד קודיש

לדעת לדבר אחד עם השני בצורה מכובדת בצורה עניינית, אנחנו צריכים שהשולחן 

הזה יהפוך באמת לשולחן של עשייה ולא לשולחן של התקטננות על כל מיני דברים 

ה שנדע לעשות את הדיונים במקום ואני מקוו אבל לא על כל דבר - אפשר ,שצריך

הנכון, בזמן הנכון, אם צריך פה צריך פה ואם אפשר לפני אז אפשר לפני לא צריך 

צלחות, מתחבר אני מאחל לנו לכולנו שיהיו לנו חמש שנים מו לחכות למקום הזה,

שיהיה לנו בהצלחה וחג  ,מקווה שנלמד לעבוד אחד עם השניאני , למה שנעמה אמרה

 שמח
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זה כולם יודעים אבל בכל זאת בלי כלום לא  , אתקר עושהאני לא דברן גדול, אני בעי :וידוד ל

נשכח ממה שהיה ביננו כרגע, מה שדיברנו ואני אכבד יכול להיות, אני מאחל לכולנו ש

את כולנו, זה הכי חשוב לנו, כי חברות תיבנה בשולחן הזה וכולנו נעשה את העשייה 

האלה שנתנו בנו אמון, לכם, לנו, להם, לכולנו נתנו  שצריכים לעשות וכל התושבים

אמון לנהל את הישוב הזה, אני קרוב לעשרים שנה משתדל לעזור כמה שאני יכול, 

אף , לא תהיה אי הבנה, אני לא מקבלכולכם יודעים שאני בלי תשלום באף מקום, ש

 ...מקבל כוס קפה אחד ביום, סך הכלני , אחבר מועצה

דרך פוריה, בשיתוף  ,ואני מאחל דרך חדשה כל חג אורים שמחאני מאחל קודם  

פעולה, בהבנה ביננו אחד לשני ואם לכל אחד מאיתנו יש איזה טרוניה או איזשהו 

דבר, לא בושה לבוא ולהגיד, להגיד לחבר טעיתי, אני מוכן להבין אותך, אתה צודק, 

אני מאחל  יוצר בעיה,זה לא בושה, בושה זה לחטוא את זה ולא להגיד את זה ואז זה 

 לכולם בהצלחה בכל מה שעושים
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